

Образ Клеопатры в
КИНО



ОБРАЗ КЛЕОПАТРЫ В КИНО



Как один из самых романтических во всей человеческой истории, сюжет о последней египетской царице стал и одним из первых воплощенных в кинематографе.



- После этого сюжет о прекрасной египтянке, столь любимой властными мужчинами, стал в США популярным, и во время Первой мировой войны Гордон Эдвардс снял немой чернобелый фильм "Клеопатра". Царицу сыграла Теда Бара.



- Через семнадцать лет "Клеопатра" режиссера Сесилия Б. Де Миля с Клодет Кольбер в главной роли стала номинантом на премию "Оскар".

